BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG BỘ XÃ HƯƠNG TOÀN TRIỂN KHAI KẾ HOẠCH VỀ KIỂM ĐIỂM TẬP THỂ, CÁ NHÂN VÀ PHÂN LOẠI ĐÁNH GIÁ, PHÂN LOẠI CHẤT LƯỢNG CƠ SỞ ĐẢNG, ĐẢNG VIÊN NĂM 2016

Sáng ngày 14/11/2016, Đảng bộ xã Hương Toàn tổ chức Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ mở rộng để triển khai kế hoạch về kiểm điểm tập thể, cá nhân và phân loại đánh giá, phân loại chất lượng tổ chức cơ sở đảng, đảng viên năm 2016; đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế-xã hội, quốc phòng-an ninh năm 2016 và thông qua dự thảo nghị quyết về lãnh đạo nhiệm vụ kinh tế xã hội năm 2017 đồng thời triển khai một số nhiệm vụ trong thời gian đến.
            Trong năm 2016, Đảng ủy xã đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo nâng chất hoạt động các chi bộ, xây dựng hệ thống chính trị; chăm lo phát triển kinh tế, an sinh xã hội; nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho người dân. Tính đến nay, xã đạt 14/19 tiêu chí xây dựng nông thôn mới; Cũng trong năm 2016 kinh tế của xã tiếp tục phát triển, giá trị sản xuất toàn ngành đạt 421,61 tỷ đồng, tăng so với năm 2015 là 17,91%. Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” được cả hệ thống chính trị quan tâm thực hiện, thu hút các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia, xuất hiện nhiều gương “Người tốt, việc tốt”. Công an, Quân sự thường xuyên duy trì nghiêm sẵn sàng chiến đấu, bảo đảm chế độ trực chỉ huy, trực ban, trực chiến…đảm bảo an ninh – quốc phòng…

            Cũng trong Hội nghị, đồng chí Tống Hồ Thanh Xuân– Bí thư Đảng ủy- Chủ tịch HĐND xã ghi nhận sự nỗ lực và phấn đấu của Đảng bộ trong thời gian qua; đề nghị Đảng ủy xã tiếp tục phát huy năm 2016, soát  xét hỗ trợ các hộ nghèo, cận nghèo trong các đoàn thể; các chi bộ phát triển đảng viên mới; quan tâm, phấn đấu đạt và giữ vững các tiêu chí nông thôn mới.

