BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG BỘ XÃ HƯƠNG TOÀN HỌP PHIÊN MỞ RỘNG
Sáng nay ngày 16 tháng 9 năm 2016 Ban chấp hành Đảng bộ xã Hương Toàn tiến hành phiên họp mở rộng cho các đồng chí Đảng ủy viên, bí thư các chi bộ trực thuộc, các đồng chí trưởng các ban, ngành đoàn thể xã Hương Toàn  để triển khai, quán triệt chỉ thị 05/CT-TW, ngày 15 tháng 5 năm 2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tấm gương, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Kế hoạch số 15/KH-ĐU ngày 22 tháng 8 năm 2016 của Đảng ủy về tiếp tục đẩy mạnh việc triển khai thực hiện Nghị quyết số 06-NQ/HU, ngày 08/7/2011 của Huyện ủy (nay là thị ủy) về “Xây dựng nông thôn mới, đảm bảo an sinh xã hội”; Kế hoạch số 16-KH/ĐU, ngày 07/9/2016 của Đảng ủy xã về việc triển khai thực hiện chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị và một số văn bản của đảng các cấp mới ban hành.
 	Với ý nghĩa và tầm quan trọng của việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức của Bác, từ đây việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh trở thành một nội dung mà các tổ chức Đảng, các cán bộ, đảng viên, hội viên các đoàn thể phải thực hiện thường xuyên; là một trong những tiêu chuẩn để đánh giá tổ chức cơ sở đảng và đảng viên hàng năm.
Trên tinh thần đó, cấp ủy cơ sở phải xây dựng kế hoạch và quan tâm chỉ đạo, tổ chức thực hiện việc học tập, rèn luyện và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; từng cá nhân cán bộ, đảng viên, nhất là đội ngũ cán bộ chủ chốt phải đăng ký nội dung học tập, rèn luyện và có phương pháp thực hiện hiệu quả việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức của Bác. Đồng thời tích cực tuyên truyền, vận động quần chúng nhân dân thực hiện tốt việc học tập và làm theo tấm gương, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
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