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  Số: 730 /TB-UBND                       Hương Trà, ngày 14 tháng 4  năm 2017
THÔNG BÁO
Kết luận của Chủ tịch UBND thị xã về việc bàn giải quyết, 

xử lý các tồn tại, vướng mắc liên quan đến công tác đấu giá đất năm 2017

Ngày 10 tháng 4 năm 2017, tại văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân thị xã Hương Trà, đồng chí Nguyễn Xuân Ty - Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã đã chủ trì buổi làm việc với các ngành, địa phương liên quan đến công tác đấu giá đất năm 2017. Tham dự buổi làm việc có Giám đốc Trung tâm phát triển quỹ đất; Trưởng phòng Tài chính và Kế hoạch; Phó trưởng phòng Quản lý đô thị; Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường; Chánh Văn phòng HĐND&UBND thị xã; Chủ tịch UBND phường/xã: Hương Vân, Hương An, Hương Chữ, Hương Phong, Hương Thọ, Hải Dương, Hương Vinh, Hương Hồ và Phó Chủ tịch UBND xã Hương Toàn.

Sau khi nghe đồng chí Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã phát biểu yêu cầu nội dung cuộc họp, Giám đốc Trung tâm Trung tâm phát triển quỹ đất thị xã báo cáo các vướng mắc, tồn tại cần giải quyết, xử lý về công tác đấu giá đất năm 2017; ý kiến phát biểu của các thành viên tham gia dự họp, đồng chí Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã đã kết luận:

Trong thời gian qua, Trung tâm phát triển quỹ đất thị xã đã phối hợp với các ngành chức năng, địa phương lập các thủ tục, thực hiện việc đo vẽ, lập bản đồ địa chính trình thẩm định, phê duyệt đối với các khu QH phân lô tập trung, xen ghép để triển khai tổ chức thực hiện việc đấu giá thu cấp quyền sử dụng đất trong quý I/2017 đạt 54,5% kế hoạch tỉnh giao, 45% chỉ tiêu phấn đấu. Tuy nhiên, vẫn còn một số vướng mắc, tồn tại liên quan đến việc xây dựng kế hoạch cụ thể cho từng khu Quy hoạch phân lô (xin chủ trương, giá, thẩm định, phê duyệt đấu giá, chuyển mục đích, thu hồi, giao đất…). Để xử lý dứt điểm các vấn đề trên và phấn đấu hoàn thành chỉ tiêu số thu cả năm về đấu đất vào đầu quý III/2017, Ủy ban nhân dân thị xã yêu cầu:
1. Đối với các khu đất đã có Quyết định phê duyệt QH phân lô: 
- Đối với các khu Quy hoạch phân lô có quy mô nhỏ: Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã tiến hành hợp đồng công việc với Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thị xã để thực hiện công tác đo đạc, chỉnh lý và cập nhật cơ sở dữ liệu địa chính…hoàn thành trước ngày 20/4/2017.
- Đối với các khu Quy hoạch phân lô còn lại: Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã tiến hành hợp đồng công việc với Đơn vị tư vấn để thực hiện công tác đo đạc, chỉnh lý và cập nhật cơ sở dữ liệu địa chính, đơn giá…hoàn thành trước ngày 10/5/2017.

2. Các công việc cụ thể:
a) Hương Chữ: Đối với 17 lô khu Quy hoạch TDP 3 (TDP5 cũ): Ủy ban nhân dân phường Hương Chữ tổ chức họp dân có biên bản thống nhất bồi thường (đổi đất) cụ thể từng hộ theo giá quy định của nhà nước. Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã hướng dẫn UBND phường Hương Chữ xây dựng phương án thỏa thuận bồi thường, hỗ trợ tái định cư (đổi đất, bồi thường...); hoàn thành trước ngày 25/4/2017; tổ chức họp các hộ dân liên quan để triển khai ngay từ đầu vụ Hè Thu năm 2017. Ban QLDA Đầu tư Xây dựng khu vực thị xã chủ trì, phối hợp với phòng Tài chính & Kế hoạch và các ngành liên quan xây dựng phương án đầu tư hạ tầng để mở rộng khu TĐC trên.
b) Hương An: Đối với 38 lô khu Quy hoạch TDP Bồn Phổ (TDP5 cũ): Ủy ban nhân dân phường Hương An tổ chức họp dân có biên bản thống nhất bồi thường (đổi đất) cụ thể từng hộ theo giá quy định của nhà nước. Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã chủ trì, hướng dẫn UBND phường Hương An xây dựng phương án thỏa thuận bồi thường, hỗ trợ tái định cư (đổi đất, bồi thường...); hoàn thành trước ngày 25/4/2017; tổ chức họp các hộ dân liên quan để triển khai ngay từ đầu vụ Hè Thu năm 2017.
c) Hương Hồ: 
- Đối với 35 lô khu Quy hoạch TDP 7 (Vùng Trọt): Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã chủ trì, phối hợp với phòng TCKH, UBND phường Hương Hồ nghiên cứu nhu cầu sử dụng đất tại địa phương, đề xuất UBND thị xã làm việc với Hội đồng thẩm định Bảng giá đất tỉnh để điều chỉnh giá đất khu QH trên phù hợp với tình hình thực tế.
- Đối với khu đất xen ghép TDP 3 (Trạm y tế cũ): Giao trách nhiệm UBND phường Hương Hồ (thống nhất với Đảng ủy phường) chủ trì phối hợp với các ngành liên quan làm việc với hộ hộ ông Lộc để xử lứ dứt điểm; báo cáo UBND thị xã trước ngày 25/4/2017.

d) Hương Phong: Đối với 43 lô khu Quy hoạch Thuận Hòa: Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã hướng dẫn UBND xã Hương Phong xây dựng phương án bồi thường, hỗ trợ tái định cư (đổi đất, bồi thường...); hoàn thành trước ngày 25/4/2017.
đ) Hải Dương: 
- Phòng Quản lý đô thị khẩn trương thẩm định trình Ủy ban nhân dân thị xã phê duyệt điều chỉnh khu QH thôn Thai Dương Thượng Đông trước ngày 25/4/2017.

- Giao trách nhiệm UBND xã Hải Dương làm việc với Đảng ủy xã và Bí thư chi bộ các thôn để thống nhất nội dung, tổ chức họp dân liên quan đến khu TĐC Hải Dương 3 (hộ dân muốn TĐC, hộ dân không muốn TĐC, kiến nghị, đề xuất...); tổng hợp báo cáo UBND thị xã trước ngày 25/4/2017.
e) Hương Thọ: Đối với khu dân cư đường tránh Huế: Giao trách nhiệm UBND xã Hương Thọ tổ chức làm việc dứt điểm với các hộ dân (lập biên bản hộ dân đồng ý, hộ dân không đồng ý); báo cáo UBND thị xã xin ý kiến xử lý trước ngày 25/4/2017.
g) Hương Vân: 
 - Đối với các khu QH trường Mầm non Hương Vân (TDP Long Khê), khu QH trường Tiểu học Hương Vân (TDP Lại Bằng 2, TDP Sơn Công 1) Trung tâm PTQĐ khẩn trương hoàn thiện hồ sơ trình thẩm định phê duyệt.
- Đối với 2 khu QH đất xen ghép TDP Lại Bằng 2 và xứ đồng Đạc dài TDP Sơn Công 1: Giao trách nhiệm Trung tâm PTQĐ thị xã hợp đồng với đơn vị tư vấn để lập quy hoạch phân lô trình thẩm định, phê duyệt.
h) Hương Toàn:

Trung tâm PTQĐ chủ trì phối hợp với UBND xã Hương Toàn và các ngành liên quan rà soát QH nông thôn mới và các QH liên quan để đề xuất chủ trương lập dự án đầu tư hạ tầng đối với khu đất thuộc thôn Giáp Trung (tuyến đường Nguyễn Chí Thanh).
i) Hương Vinh:

Ủy ban nhân dân thị xã thống nhất chủ trương lập QH tổng thể toàn bộ khu QH xóm lò thôn Thủy Phú; Sau đó QH phân lô chi tiết đồng thời với các khu QH xen ghép. Riêng khu đất quy hoạch xen ghép thôn Thế Lại Thượng (dọc đường Tản Đà): Giao trách nhiệm UBND xã Hương Vinh tổ chức làm việc với UBND phường Hương Sơ để xác định ranh giới cụ thể, báo cáo UBND thị xã chỉ đạo trước ngày 25/4/2017.
3. Đối với các khu đất dự kiến quy hoạch để đấu giá: Trung tâm Phát triển  quỷ đất phối hợp với UBND các xã/phường và các ngành liên quan tổ chức rà soát, đối chiếu các QH đã được phê duyệt để chọn địa điểm thực hiện quy hoạch phân lô đấu giá cho các năm tiếp theo (mỗi đơn vị xã/phường chọn từ 1 đến 2 khu đất).
Ủy ban nhân dân thị xã thông báo để các cơ quan đơn vị, địa phương liên quan biết, thực hiện./.
Nơi nhận:                                                                                 TL. CHỦ TỊCH
                                                                                           - Các thành viên dự họp;                                                     CHÁNH VĂN PHÒNG
- TVThU, TT HĐND thị xã;
- CT, các PCT UBND thị xã;

- LĐVP + CVKT;                                                                             

- Lưu VT.
(Đã ký)
   

















                                     Trần Ngọc Huyến
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