Hương Toàn tổ chức Lễ ra quân hưởng ứng Ngày môi trường thế giới; tuần lễ biển đảo Việt Nam và chiến dịch tình nguyện hè năm 2017
Sáng ngày 02/6/2017, tại UBND xã Hương Toàn, UBND- Đoàn TNCS HCM xã Hương Toàn tổ chức Lễ ra quân hưởng ứng Ngày môi trường thế giới 05/6, Tuần lễ biển, hải đảo Việt Nam và chiến dịch tình nguyện hè năm 2017.

Tham dự lễ ra quân có đồng chí Tống Hồ Thanh Xuân, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã; đông đảo cán bộ, công chức, viên chức các tổ chức, đoàn thể, và hơn 200 đoàn viên thanh niên.

Tại buổi lễ Đ/c Trần Thị Kiêm Nhạn- ĐUV- Bí thư xã Đoàn đã phát động phong trào hưởng ứng Ngày môi trường Thế Giới. Việc bảo vệ môi trường sinh thái, tài nguyên biển đã trở thành những hoạt động thường xuyên của cộng đồng dân cư và toàn xã hội. Sau lễ phát động, hơn 200 đoàn viên thanh niên tiến hành vệ sinh thu gom rác thải tại Thôn Triều Sơn Trung, xã Hương Toàn.
Đây là dịp để nâng cao nhận thức cho mỗi tổ chức, cá nhân trên địa bàn toàn xã về ý nghĩa, tầm quan trọng và trách nhiệm trong bảo vệ môi trường, bảo vệ biển, hải đảo quê hương; đồng thời hiểu rõ hơn về những hiểm họa do ô nhiễm môi trường gây ra, qua đó tích cực tham gia vào những hoạt động thiết thực, góp phần giảm thiểu ô nhiễm môi trường, bảo vệ và giữ gìn tài nguyên thiên nhiên bền vững.
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