TẬP HUẤN KỸ THUẬT PHÒNG TRỪ SÂU BỆNH HẠI TRÊN CÂY ĂN QỦA
Chiều ngày 23/6/2017 tại Hội trường thôn Giáp Đông xã Hương Toàn, Trạm khuyến nông lâm ngư phối hợp với trạm trồng trọt và bảo vệ thực vật thị xã Hương Trà tổ chức tập huấn kỷ thuật phòng trừ sâu bệnh hại trên cây ăn quả.

Tham gia lớp tập huấn có Ông Nguyễn Quang Vạn- Cán bộ trạm trồng trọt và bảo vệ thực vật thị xã; Ông Phan Khân- Cán bộ trạm trồng trọt và bảo vệ thực vật thị xã; Và hơn 30 hộ trồng quýt trên địa bàn 3 thôn Giáp Kiền, Giáp Trung và Giáp Đông xã Hương Toàn.

Tại lớp tập huấn, các hộ nông dân đã được Ông Nguyễn Quang Vạn- Cán bộ trạm trồng trọt và bảo vệ thực vật thị xã triển khai một số sâu bệnh hại và cách phòng trừ bệnh cho cây ăn quả có múi như rầy chổng cánh, sâu vẽ bùa, ruồi đục trái, rệp muội, nhện đỏ. Bệnh vàng lá, bệnh mốc xanh quả, bệnh chảy gôm…
Thông qua lớp tập huấn các hộ nông dân được trang bị những kiến thức hữu ích về các căn bệnh thường gặp ở cây ă quả đặc biệt là cây quýt. Từ đó bà con có thể áp dụng vào thực tiễn sản xuất cây ăn quả của hộ gia đình, nâng cao thu nhập và cải thiện đời sống, góp phần phát triển kinh tế, xã hội của địa phương.    
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