TRẠM Y TẾ XÃ HƯƠNG TOÀN TỔ CHỨC TIÊM CHỦNG THÁNG 6/2017 CHO TRẺ EM DƯỚI 2 TUỔI
Nhằm phòng chống các bệnh truyền nhiễm cho trẻ một cách chủ động. Trong 3 ngày 15, 16 và 20/6/2017 trạm y tế xã Hương Toàn đã tổ chức tiêm ngừa vắc xin cho 232 trẻ em dưới 2 tuổi.
Tại trạm y tế, các trẻ sẽ được tiêm các loại vắc xin như: vacxin  5 trong 1, Sởi-rubella, uốn ván, lao, cho trẻ. Tùy theo vào từng độ tuổi của trẻ sẽ được tiêm các mũi vắc xin khác nhau. Trong đó mũi 5 trong 1 là 65 trẻ, DPT4 là 32 trẻ, sởi -rubella là 32 trẻ, uốn ván là 24 trẻ, sởi 1 là 32 trẻ, lao là 21 trẻ. Tổng số trẻ được tiêm chủng là 206/232 trẻ, đạt tỷ lệ 88,79%. Trước khi tiêm, sẽ được cán bộ y tế tư vấn nếu trẻ đủ điều kiện sẽ tiến hành tiêm vắc xin. 

 Việc tiêm chủng đầy đủ các loại vắc xin trong chương trình, đúng lịch, đúng định kỳ sẽ giúp cho trẻ em phòng được bệnh hiệu quả, bảo vệ được sức khỏe và tính mạng cho trẻ. Nếu trẻ không được tiêm chủng đầy đủ sẽ có nguy cơ mắc bệnh cao. Vì vậy cha mẹ phải luôn quan tâm đến sức khỏe, sự an toàn của con. Nên đưa trẻ đi tiêm vắc xin đúng lịch sẽ phòng được bệnh khi tiếp xúc với người bệnh.
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