ĐẢNG ỦY, HĐND, UBND, UBMT TQ VN XÃ HƯƠNG TOÀN TỔ CHỨC DÂNG HOA, DÂNG HƯƠNG TẠI ĐÀI TƯỞNG NIỆM LIỆT SỸ.

Nhân kỷ niệm 70 năm ngày Thương binh - Liệt sỹ  (27/7/1947- 27/7/2017), sáng ngày 27/07/2017, Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ VN  xã tổ chức buổi lễ dâng hoa, dâng hương nhằm tri ân các anh hùng, liệt sỹ tại Đài tưởng niệm Liệt sỹ xã Hương Toàn.

Tham gia đoàn dâng hương có lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ xã Hương Toàn; cán bộ, các ban ngành, đoàn thể xã; đại diện các thương bệnh binh, thân nhân Liệt sỹ, người có công với Cách mạng và toàn thể nhân dân trên địa bàn xã.

Trong không khí trang nghiêm, các đồng chí lãnh đạo và các đại biểu đã kính cẩn dâng hương, nghiêng mình tưởng nhớ và biết ơn sâu sắc các anh hùng liệt sĩ, những người con của quê hương đã anh dũng hy sinh vì sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, để non sông, đất nước, quê hương được ấm no hạnh phúc.
Đây là hoạt động góp phần bồi đắp, giáo dục tinh thần yêu nước, thể hiện đạo lý "Uống nước nhớ nguồn", tình cảm tri ân của tuổi trẻ xã nhà đối với thế hệ cha anh đã hy sinh vì sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. 
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