ĐOÀN THANH NIÊN XÃ HƯƠNG TOÀN TỔ CHỨC 
THẮP NẾN TRI ÂN CÁC ANH HÙNG LIỆT SỸ

Tối 26/7/2017, tại Đài tưởng niệm Hương Toàn, Đoàn thanh niên phối hợp cùng Hội CCB xã tổ chức lễ thắp nến tri ân các anh hùng liệt sĩ nhân kỷ niệm 70 năm ngày Thương binh liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2017).
Dự buổi lễ có đồng chí – Tống Hồ Thanh Xuân- Bí thư Đảng ủy- Chủ tịch HĐND xã; Cùng toàn thể các bạn đoàn viên thanh niên trên địa bàn xã.
Đài tưởng niệm các anh hùng liệt sĩ xã Hương Toàn, nơi tưởng nhớ của 183 liệt sĩ là con em người dân địa phương, đã anh dũng hy sinh vì nền độc lập tự do của dân tộc qua các cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp, đế quốc Mỹ. Lễ thắp nến tri ân các anh hùng liệt sĩ được tổ chức nhằm thể hiện đạo lý "uống nước nhớ nguồn", "đền ơn đáp nghĩa" của tuổi trẻ Hương Toàn đối với thế hệ cha anh đi trước, các anh hùng liệt sĩ quê nhà. Đây cũng là dịp tuyên truyền, giáo dục truyền thống cách mạng, lòng yêu nước, tự hào dân tộc, trách nhiệm của thanh thiếu niên Hương Toàn với Tổ quốc hôm nay.
Tại buổi lễ đồng chí Trương quốc Hùng – Phó bí thư Đoàn xã ôn lại lịch sử truyền thống hào hùng của dân tộc, trải qua hàng ngàn năm dựng nước và giữ nước, qua các cuộc kháng chiến, hàng triệu người con ưu tú đã chiến đấu hy sinh vì độc lập tự do của dân tộc. Sự hy sinh ấy là nỗi đau, niềm tiếc thương vô hạn đối với hàng triệu thân nhân, trong đó có những người con ưu tú của xã Hương Toàn.
Những năm gần đây, đến dịp kỉ niệm ngày thương binh liệt sĩ 27-7 hàng năm, Đoàn thanh niên, học sinh các trường học trên địa bàn xã đều đến tu sửa, làm sạch đẹp công trình Đài tưởng niệm và tổ chức lễ dâng hương, dâng hoa, thắp nến tri ân cho các anh hùng liệt sĩ. Ngày thương binh liệt sĩ thật sự trở thành ngày hội tri ân, ngày hội đền ơn đáp nghĩa của thế hệ trẻ, của người dân sống trên địa bàn xã Hương Toàn.
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