HỘI NGHỊ HỌC TẬP NGHỊ QUYẾT TW5 
KHÓA XII CỦA ĐẢNG

Chiều ngày 31/7/2017 Đảng ủy xã Hương Toàn tổ chức Hội nghị học tập, quán triệt Nghị quyết Trung ương 5 khóa XII và sơ kết công tác đảng 6 tháng đầu năm 2017. Dự hội nghị có đồng chí: Tống Hồ Thanh Xuân- Bí thư Đảng ủy xã- Chủ tịch HĐND xã; trưởng các ban ngành đoàn thể xã; Bí thư chi bộ, Đảng viên trên toàn địa bàn xã.

Thay mặt Thường trực Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Văn Tho – Phó bí thư Thường trực đã trình bày báo cáo sơ kết tình hình 6 tháng đầu năm, triển khai phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2017. Báo cáo nêu rõ, qua 6 tháng đầu năm, dưới sự lãnh đạo Đảng ủy, các mục tiêu, nhiệm vụ chính trị mà Nghị quyết Ban chấp hành đảng bộ xã đề ra từ đầu năm đã được triển khai thực hiện đạt kết quả. Theo đó tình hình quốc phòng – an ninh trên địa bàn được giữ vững; kinh tế - văn hóa - xã hội phát triển ổn định; công tác xây dựng đảng, xây dựng chính quyền, mặt trận, các đoàn thể tiếp tục có chuyển biến tích cực.
Cũng trong Hội nghị, đồng chí Tống Hồ Thanh Xuân- Bí thư Đảng Ủy- Chủ tịch HĐND xã đã triển khai các nội dung cơ bản của Nghị quyết Trung ương 5 khóa XII. Nghị quyết số 10-NQ/TW về phát triển kinh tế tư nhân trở thành một động lực quan trọng của nền kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa; Nghị quyết số 11-NQ/TW về hoàn thiện thể chế kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa; Nghị quyết số 12-NQ/TW về tiếp tục đổi mới cơ chế, chính sách, khuyến khích và tạo điều kiện  phát triển kinh tế tư nhân. Các đại biểu đã thảo luận, góp ý vào dự thảo chương trình hành động của Ban chấp hành đảng ủy xã thực hiện Nghị quyết Trung ương 5 khóa XII. Sau hội nghị các đồng chí là Đảng viên sẽ viết bài thu hoạch thể hiện rõ nhận thức của từng đồng chí về Nghị quyết Trung ương 5 khóa XII vận dụng trong tình hình thực tế của địa phương ./.
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