HƯƠNG TOÀN: HƯỞNG ỨNG CUỘC THI VIẾT 
“ SÁNG TÁC KỊCH BẢN TIỂU PHẨM PHÁP LUẬT”
Cuộc thi viết "Sáng tác kịch bản tiểu phẩm pháp luật" do Bộ Tư pháp tổ chức nhằm phổ biến, thông tin, trang bị kiến thức pháp luật cho nhân dân về các lĩnh vực đất đai, môi trường, an toàn giao thông, an toàn thực phẩm, hình sự, ma túy và tệ nạn xã hội, từng bước giảm số vụ việc vi phạm pháp luật, góp phần giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, thúc đẩy phát triển kinh tế -xã hội ở địa bàn trọng điểm về vi phạm pháp luật.. Cuộc thi được tổ chức rộng rãi trên phạm vi cả nước.
Ủy ban nhân dân xã yêu cầu các ban, ngành, đoàn thể xã quán triệt, hưởng ứng cuộc thi và đồng thời vận động đông đảo cán bộ, công chức, người dân tích cực hưởng ứng, tham gia Cuộc thi, nội dung và thể lệ cụ thể như sau:
- Đối tượng dự thi: Cá nhân hoặc nhóm cá nhân là công dân Việt Nam ở trong nước và người Việt Nam ở nước ngoài.
- Chủ đề nội dung thi tập trung vào một trng những nội dung sau: 
Tập trung phản ánh, phê phán những hành vi vi phạm pháp luật về đất đai, môi trường, an toàn thực phẩm, an toàn giao thông, hình sự, ma túy, tệ nạn xã hội thực tế đang diễn ra tại địa bàn trọng điểm; định hướng hành vi, tuyền tải thông điệp nâng cao ý thức tuân thủ, chấp hành pháp luật trong các tầng lớp nhân dân; các cách thức phổ biến, giáo dục pháp luật hiệu quả, đồng thời tôn vinh, biểu dương các phong trào, những cá nhân, tập thể và các mô hình điển hình trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.
- Cuộc thi được tổ chức bằng hình thức thi viết.
- Yêu cầu của bài dự thi: 
+ Kịch bản tiểu phẩm dự thi phải có cốt truyện rõ ràng; nội dung kịch bản tiểu phẩm gắn với tình huống, vụ việc, nhân vật cụ thể.
+ Nội dung kịch bản tiểu phẩm dự thi không được sao chép lại sản phẩm của người khác và chưa từng được sử dụng công khai dưới mọi hình thức

+ Nghiêm cấm các trường hợp lợi dụng việc sáng tác kịch bản tiểu phẩm dự thi để vu khống, bịa đặt, xuyên tạc, chống phá Đảng và Nhà nước Việt Nam; vi phạm đạo đức, văn hóa, thuần phong, mỹ tục của dân tộc và các quy định pháp luật có liên quan.

+ Trường hợp vi phạm các quy định trên sẽ bị hủy kịch bản tiểu phẩm dự thi hoặc hủy giải thưởng.
- Bài dự thi được trình bày bằng tiếng Việt trên khổ giấy A4 font chữ Times New Roman, cỡ chữ 14,  người dự thi phải đặt tên cho kịch bản tiểu phẩm
Thời gian gửi và nhận bài dự thi: Bắt đầu từ ngày 02/10/2018 đến hết ngày 10/10/2018.
Địa chỉ nhận bài dự thi : Bài dự thi gửi trực tiếp hoặc qua đường bưu điện (tính theo dấu bưu điện kiểm chứng) về Ủy ban nhân dân xã Hương Toàn (qua bộ phận Tư pháp) để tổng hợp gửi Bộ Tư pháp.
                                                                                 Phạm Thị Sang
