HƯƠNG TOÀN CHÚ TRỌNG LÀM TỐT CÔNG TÁC TIẾP CÔNG DÂN 

Công tác tiếp công dân, xử lý và giám sát giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân được Hội đồng nhân dân xã quan tâm thực hiện, góp phần giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, tạo môi trường thuận lợi để phát triển kinh tế - xã hội, trên địa bàn
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Lịch tiếp công dân diễn ra từ ngày 23/10/2018 đến 13/11/2018 tại 12/12 đơn vị thôn, giáp trên địa bàn. Thông qua buổi tiếp dân, Thường trực HĐND đã lắng nghe ý kiến, nguyện vọng của người dân để giải quyết, tháo gỡ triệt để những kiến nghị, bức xúc của nhân dân, cho ý kiến chỉ đạo giải quyết các vụ việc có tính chất phức tạp. 
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Tại các buổi tiếp dân có hơn 150 cử tri tham gia, đa số bà con phản ánh các kiến nghị liên quan đến lĩnh vực vệ sinh môi trường, công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, việc quản lý hoạt động của Karaoke, …..
Qua đó, để có thể tiếp tục thực hiện có hiệu quả công tác tiếp công dân cần xác định nhiệm vụ ưu tiên hàng đầu là công tác tiếp công dân, việc tiếp công dân được tiến hành định kỳ và đột xuất theo quy định, thực hiện nghiêm túc Quy chế đối thoại trực tiếp giữa người đứng đầu cấp ủy Đảng, chính quyền các cấp với nhân dân trên địa bàn; tăng cường kiểm tra trách về giải quyết các kiến nghị, phản ánh của nhân dân thuộc thẩm quyền; tiếp tục nâng cao hơn nữa nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, công chức làm công tác tiếp dân; tăng cường đào tạo kỹ năng cho cán bộ làm công tác này, cũng như, đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động, hướng dẫn người dân thực hiện đúng quyền khiếu nại, tố cáo theo quy định của pháp luật, nhằm đảm bảo trật tự kỷ cương, đảm bảo quyền và lợi ích chính đáng của công dân.
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