HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN XÃ TỔ CHỨC KỲ HỌP THỨ 7, KHÓA XI 

NHIỆM KỲ 2016 – 2021

Sáng ngày 28/12/2018, Tại hội trường UBND xã Hương Toàn, HĐND xã  khai mạc kỳ họp thứ bảy HĐND xã khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021.
Về dự và chỉ đạo kỳ họp có Ông Châu Viết Thành – UV.BTV Thị ủy, Phó Chủ tịch HĐND xã; các vị đại biểu HĐND thị xã ứng cử trên địa bàn xã;  các ông, bà đại biểu HĐND xã khóa XI, nhiệm kỳ 2016 -2021; Thường trực Đảng ủy, Thường trực HĐND, UBND, UBMTTQVN; Trưởng các ban, ngành, đoàn thể thuộc xã; 12 thôn trưởng;  hai hợp tác xã, Trạm y tế, dân số, Hiệu trưởng các trường học.
Phát biểu khai mạc kỳ họp, Ông Tống Hồ Thanh Xuân, Chủ tịch HĐND xã nhấn mạnh: nhiệm vụ trọng tâm của kỳ họp này HĐND xã sẽ xem xét đánh giá kết quả đạt được trong việc thực hiện nhiệm vụ phát triển KT-XH, quốc phòng an ninh trong năm 2018 trên địa bàn; kết quả thực hiện dự toán ngân sách xã năm 2018 và dự toán thu, chi năm 2019, một số báo cáo quan trọng khác của các ngành. Trên cơ sở đó đề ra các giải pháp thực hiện nhiệm vụ năm 2019, đồng chí đề nghị các vị đại biểu HĐND xã nêu cao tinh thần trách nhiệm của mình, dành nhiều thời gian nghiên cứu kỹ các báo cáo, đóng góp ý kiến bổ sung hoàn chỉnh các nội dung báo cáo, tờ trình được trình bày tại kỳ họp để Nghị quyết của HĐND xã thông qua kỳ họp lần này có tính khả thi cao.
Cũng tại kỳ họp lần này, đã có 6 Đại biểu tham gia ý kiến với 8 nội dung khác nhau liên quan đến vấn đề vệ sinh môi trường, công tác cấp quyền sử dụng đất, giao thông nông thôn,… Kỳ họp đã xem xét thông qua các Nghị quyết về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2019; Nghị quyết về dự toán ngân sách xã năm 2019; Nghị quyết về kế hoạch đầu tư công  năm 2019; Nghị quyết về xác nhận kết quả năm 2019. 
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