Phát triển phong trào thể dục thể thao quần chúng

Những năm qua, cùng với nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, hoạt động thể dục thể thao luôn được xã Hương Toàn, thị xã Hương Trà quan tâm. Phong trào “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”, thu hút đông đảo người dân tham gia. Với việc đa dạng về nội dung, hình thức tập luyện, duy trì tổ chức nhiều hoạt động thi đấu, phong trào thể dục thể thao của xã diễn ra thường xuyên, góp phần nâng cao sức khoẻ, tình đoàn kết cho cán bộ, nhân dân.

Để thúc đẩy phong trào thể dục thể thao, xã xây dựng kế hoạch cụ thể phù hợp với đặc thù địa phương; tuyên truyền về lợi ích, ý nghĩa của việc luyện tập thể dục thể thao thường xuyên cho nhân dân. Hàng năm, tổ chức các giải giao hữu thể thao như: Giải bóng đá, bi sắt, cầu lông, Điền kinh, đua ghe… các lứa tuổi… nhất là vào dịp hội làng, ngày lễ, Tết. Thông qua các giải đấu phát hiện, lựa chọn vận động viên, đội thể thao có thành tích xuất sắc vào đội tuyển thể thao của xã để tham gia các giải thi đấu cấp thị xã.

Ngoài ra, xã luôn quan tâm, tạo điều kiện đầu tư xây dựng, nâng cấp cơ sở vật chất, sân bãi, phục vụ phong trào luyện tập thể dục thể thao của đông đảo quần chúng nhân dân; triển khai các hoạt động nâng cao đời sống văn hóa tinh thần, giữ gìn, phát huy truyền thống văn hóa của nhân dân; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nhân dân tham gia các phong trào văn hóa, thể dục thể thao. Tích cực, chủ động lồng ghép hoạt động thể dục thể thao với các cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”, “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”… Do đó, phong trào thể dục thể thao của xã ngày càng khởi sắc, có sự chuyển biến cả về số lượng, chất lượng. Hiện toàn xã có 1 sân bóng đá,  2 sân cầu lông… 
Bên cạnh phát triển phong trào thể dục thể thao quần chúng, công tác giáo dục thể chất và hoạt động thể thao học đường cũng được thực hiện nền nếp, số học sinh đạt tiêu chuẩn rèn luyện thân thể chiếm tỷ lệ ngày càng cao. Bà Đặng Thị Hương- PCT UBND xã Hương Toàn cho biết: “Phong trào thể thao quần chúng ở Hương Toàn từ nhiều năm nay trở thành một trong những hoạt động thiết thực, bổ ích, thu hút đông đảo quần chúng nhân dân tham gia, góp phần xây dựng môi trường văn hóa trong sạch, lành mạnh, giúp thanh thiếu niên tránh xa các tệ nạn xã hội”.

Để phong trào thể dục thể thao ngày càng phát triển rộng khắp với mục tiêu khuyến khích rèn luyện sức khỏe, nâng cao đời sống tinh thần cho nhân dân. Thời gian tới, xã Hương Toàn tiếp tục quan tâm đầu tư cơ sở vật chất nhằm phục vụ tốt hơn nhu cầu luyện tập thể dục thể thao. Đẩy mạnh công tác xã hội hoá, huy động các nguồn lực xã hội thường xuyên tổ chức thi đấu các môn thể thao trong các dịp lễ, Tết; khuyến khích các thôn, các đoàn thể, nhà trường thành lập thêm nhiều CLB, điểm, nhóm thể dục thể thao... để các CLB, người dân có điều kiện giao lưu, tạo khí thế thi đua sôi nổi, góp phần giúp người dân phát triển toàn diện cả về trí tuệ và thể chất, thực hiện thắng lợi mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
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