HỘI NGHỊ XUẤT KHẨU LAO ĐỘNG TẠI XÃ HƯƠNG TOÀN
Sáng ngày 11/4/2018 UBND xã Hương Toàn phối hợp với Phòng Lao động việc làm thuộc Sở LĐTB&XH tỉnh, phòng LĐTBXH thị xã và các công ty xuất khẩu lao động triển khai chương trình xuất khẩu Lao động.
Tại buổi hội nghị tư vấn có ông Hoàng Văn Phước - Trưởng phòng lao động việc làm tỉnh, ông Nguyễn Văn Định – Trưởng phòng LĐTB&XH thị xã Hương Trà, Đại diện UBND xã Hương Toàn bà Đặng Thị Hương – PCT.UBND xã, Đại diện công ty xuất khẩu Lao động DAYSTAR, Đại diện công ty Vạn Xuân, Đại diện công ty, công ty Suleco cùng các ban, ngành, đoàn thể cấp thôn.
Với mục đích đẩy mạnh xuất khẩu lao động trên địa bàn góp phần giải quyết việc làm, tăng thu nhập cho bản thân và gia đình và xã hội. Theo số liệu thống kê năm 2016 toàn xã có 7812 lao động trong đó 2925 lao động có trình độ chuyên môn kỹ thuật, 140 lao động đã qua đào tạo chua có việc làm. Đây là điều kiện thuận lợi cho địa phương phát triển nâng cao nguồn nhân lực phục vụ công nghiệp hóa, hiện đại hóa nông nghiệp nông thôn và đặc biệt là cơ hội cho nhiều công ty đến liên hệ để tuyển dụng.
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Phát biểu tại hội nghị, Trưởng phòng Lao động việc làm tỉnh khẳng định XKLĐ là chủ trương lớn của Đảng và Nhà nước, là kênh giải quyết việc làm hữu hiệu nhằm xóa đói, giảm nghèo, tăng thu nhập cho bộ phận thanh niên và người lao động. Để hoàn thành mục tiêu đến cuối năm, đồng chí đề nghị địa phương huy động hệ thống chính trị vào cuộc; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, lên kế hoạch chuẩn bị mọi điều kiện để các thanh niên có nhu cầu tham gia XKLĐ có cơ hội tham gia. Đồng thời, các sở, ngành liên quan cần tăng cường công tác thông tin, tư vấn kịp thời cho người lao động tham gia thuận tiện, dễ dàng hơn.

Cũng tại hội nghị lần lượt đại diện các Công ty Xuất khẩu lao động Daystar, công ty Vạn Xuân, công ty Suleco đã giới thiệu thông tin về điều kiện tuyển dụng, ngành nghề và quyền lợi của người lao động khi tham gia thị trường lao động tại Hàn Quốc, Nhật Bản, Đài Loan; các chính sách cho vay vốn hỗ trợ XKLĐ. Hiện nay, cả ba thị trường lao động Hàn Quốc, Nhật Bản, Đài Loan đang có nhu cầu tuyển dụng lao động Việt Nam với mức thu nhập ổn định từ 28 – 40 triệu đồng/tháng . Đồng thời, giải đáp một số câu hỏi, thắc mắc như: thủ tục XKLĐ; chính sách hỗ trợ vay vốn; quyền lợi của người lao động khi đi XKLĐ…

Phát biểu tại hội nghị, lãnh đạo địa phương đã báo cáo kết quả công tác xuất khẩu lao động tại địa phương trong thời gian qua và nêu lên những thuận  lợi và tồn tại trong công tác xuất khẩu lao động của địa phương đó là:  Sự phối hợp của các ngành, đoàn thể trong công tác tuyên truyền vận động còn hạn chế, nguwoif lao động có tâm lý sợ rủi ro, không có tư tưởng sẵn sàng đi làm việc ở nước ngoài, một số trường hợp hết thời hạn nhưng vẫn cố tình ở lại, phá vỡ hợp đồng….Để đẩy mạnh công tác xuất khẩu lao động trên địa bàn, trong thời gian tới đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện đề nghị các xã, thị trấn ; yêu cầu các cơ quan chuyên môn tích cực giải quyết những khó khăn vướng mắc, tạo điều kiện cho lao động ở địa phương có nhu cầu đi xuất khẩu lao động được thuận tiện, dễ dàng hơn./.
Qua buổi hội nghị này đồng chí PCT.UBND xã đề nghị các cấp tiếp tục quan tâm đến công tác xuất khẩu lao động, nhất là tăng cường công tác tuyên truyền, chủ động tổ chức các hội nghị tư vấn ở các địa phương để người lao động nắm rõ thông tin và tham gia xuất khẩu lao động được thuận tiện, dễ dàng hơn.
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