TRIỂN KHAI THÁNG TIÊU ĐỘC KHỬ TRÙNG ĐỢT I NĂM 2018
            Để chủ động phòng, chống dịch bệnh cho đàn vật nuôi trong thời điểm giao mùa, đặc biệt một số bệnh truyền nhiễm nguy hiểm như: Cúm gia cầm, Lở mồm long móng gia súc, Tai xanh ở lợn có khả năng phát sinh và lây lan trên địa bàn, vừa qua UBND xã đã ban hành kế hoạch tổ chức triển khai thực hiện “Tháng vệ sinh, tiêu độc khử trùng” đợt 1 năm 2018, thời gian thực hiện từ ngày 15/3/2018 - 301/3/2018.
Đợt này, Trạm chăn nuôi thú y ttị xã HươngTrà phân bổ 170 lít hóa chất Via-Iodine  từ nguồn hóa chất phòng, chống dịch năm 2018 đã được phê duyệt, trên cơ sở đó UBND xã đã phân bổ cho 74 hộ của 12 đơn vị thôn trên địa bàn
Theo đó, đối tượng vệ sinh, tiêu độc khử trùng là các hộ chăn nuôi gia súc, gia cầm; điểm giết mổ nhỏ lẻ gia súc, gia cầm tập trung; chợ buôn bán gia súc, gia cầm sống ở khu vực nông thôn; nơi công cộng, đường liên xã, liên thôn, cụ thể:

            Đối với hộ chăn nuôi, điểm giết mổ nhỏ lẻ gia súc, gia cầm tập trung; khu vực tập kết, thu gom gia súc, gia cầm sống và sản phẩm động vật: Cần phát quang, quét dọn, thu gom chất thải, khơi thông cống rãnh; định kỳ thực hiện tổng vệ sinh, tiêu độc, phun khử trùng toàn bộ chuồng trại, khu vực chăn nuôi và vùng phụ cận.
Việc triển khai thực hiện Kế hoạch lần này  nhằm ngăn chặn, hạn chế sự phát sinh và lây lan dịch bệnh truyền nhiễm nguy hiểm trên gia súc, gia cầm; đồng thời nâng cao nhận thức của người dân về công tác vệ sinh, tiêu độc khử trùng trong chăn nuôi nhằm chủ động phòng, chống dịch.
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