TỌA ĐÀM KỶ NIỆM 17 NĂM NGÀY GIA ĐÌNH VIỆT NAM

Vào sáng ngày 27/6/2018, tại Nhà văn hóa trung tâm xã Hương Toàn, Hội LHPN xã đã long trọng tổ chức tọa đàm kỷ niệm 17 năm ngày gia đình Việt Nam (28/6/2001- 28/6/2018) và trao học bổng “Tiếp sức cho em đến trường”.
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Tham dự buổi tọa đàm, có bà Trần Thị Hồng – Phó chủ tịch Hội LHPN thị xã,  đại diện lãnh đạo Uỷ ban mặt trận, các đoàn thể, Công an xã và hơn 45 ông/bà là ủy viên Ban chấp hành Hội LHPN xã, phụ huynh và 16 học sinh sinh viên nghèo, khó khăn hiếu học đến từ 12 chi hội phụ nữ trên địa bàn toàn xã.


Tại buổi tọa đàm, bà Hoàng Thị Thãnh – Chủ tịch Hội LHPN xã đã phát biểu ôn lại truyền thống, ý nghĩa của Ngày gia đình Việt Nam, kêu gọi toàn thể cán bộ hội viên phụ nữ thường xuyên quan tâm chăm lo xây dựng gia đình no ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc và văn minh. 

Tại đây, các em học sinh sinh viên nghèo, khó khăn hiếu học đã tích cực tham gia vào các trò chơi dân gian, các bài hát giao lưu về chủ đề gia đình... và được nhận học bổng “Tiếp sức cho em đến trường” từ Hội LHPN xã (15 suất) và từ Bà Trần Thị Tuyết – Nguyên chủ tịch Hội LHPN thị xã (01 suất), trị giá mỗi suất 500.000đồng. Tổng kinh phí trao tặng là 8.000.000đồng. Em Trần Thị Phượng, sinh viên trường Đại học kinh tế Đà Nẵng, đại diện học sinh sinh viên nghèo nhận được học bổng lần này đã mộc mạc tâm sự và phát biểu cảm ơn các tổ chức, cá nhân trao tặng.

Ngoài ra, các cán bộ hội viên Hội LHPN xã và các em học sinh còn vinh dự được nghe Bà Cao Thị Minh Nhật - Ủy viên Thường vụ Đảng ủy và Bà Trần Thị Hồng – Phó chủ tịch hội LHPN thị xã phát biểu chúc mừng và tuyên truyền về các hoạt động liên quan nhằm chăm lo xây dựng gia đình hạnh phúc. Qua đó, nhiều cán bộ, hội viên đã tiếp thu được những kiến thức bổ ích trong công tác và cuộc sống, góp phần xây dựng tổ chức Hội LHPN xã ngày càng vững mạnh./.
