HƯƠNG TOÀN: HƯỞNG ỨNG CUỘC THI VIẾT “ SÁNG KIẾN, MÔ HÌNH PHỔ BIẾN, GIÁO DỤC PHÁP LUẬT CÓ HIỆU QUẢ CHO THANH, THIẾU NIÊN”
Cuộc thi viết "Sáng kiến, mô hình phổ biến, giáo dục pháp luật có hiệu quả cho thanh niên, thiếu niên" do Bộ Tư pháp tổ chức nhằm tìm kiếm và nhân rộng các sáng kiến, mô hình phổ biến, giáo dục pháp luật có hiệu quả cho thanh, thiếu niên; đổi mới, đa dạng  hóa các hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật. Cuộc thi được tổ chức rộng rãi trên phạm vi cả nước.
Ủy ban nhân dân xã yêu cầu các ban, ngành, đoàn thể xã quán triệt, hưởng ứng cuộc thi và đồng thời vận động đông đảo cán bộ, công chức, người dân tích cực hưởng ứng, tham gia Cuộc thi, nội dung và thể lệ cụ thể như sau:
- Đối tượng dự thi: Cá nhân hoặc nhóm cá nhân là công dân Việt Nam ở trong nước và người Việt Nam ở nước ngoài.
- Chủ đề nội dung thi tập trung vào một trng những nội dung sau: 
+ Những sáng kiến, mô hình đổi mới, nâng cao hiệu quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật cho thanh niên, thiếu niên đang được triển khai thực hiện tại cơ quan, tổ chức, địa phương và có tác động, hiệu quả tích cực, cần tiếp tục nhân rộng.
+ Những sáng kiến, mô hình phổ biến giáo dục pháp luật có hiệu quả cho thanh, thiếu niên mà cá nhân hoặc nhóm cá nhân đã được học tập, tham khảo kinh nghiệm hoặc qua nghiên cứu cho thấy phù hợp, hiệu quả, có thể vận dụng vào thực tiến. 
- Cuộc thi được tổ chức bằng hình thức thi viết.
Yêu cầu của bài dự thi: Đúng chủ đề, nội dung theo Thể lệ, không vi phạm các quy định của Pháp luật về quyền tác giả; có nội dung trung thực, thông tin chính xác, khách quan; chưa đạt giải tại các cuộc thi khác; được trình bày bằng tiếng Việt trên khổ giấy A4 font chữ Times New Roman, cỡ chữ 14, kèm ảnh minh họa (nếu có); số lượng bài dự thi không giới hạn.
Thời gian gửi và nhận bài dự thi: Bắt đầu từ ngày 17/9/2018 đến hết ngày 20/10/2018.
Địa chỉ nhận bài dự thi : Bài dự thi gửi trực tiếp hoặc qua đường bưu điện (tính theo dấu bưu điện kiểm chứng) về Ủy ban nhân dân xã Hương Toàn (qua bộ phận Tư pháp) để tổng hợp gửi Bộ Tư pháp.
                                                                                 Ái Bình

