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THÔNG BÁO
Về việc phòng, chống Dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn xã

Bệnh Dịch tả lợn Châu Phi là một bệnh truyền nhiễm rất nguy hiểm do vi rút gây ra. Bệnh có đặc điểm lây lan nhanh trên loài lợn. Bệnh gây thiệt hại nghiêm trọng có thể gây chết 100% số lợn mắc bệnh. Hiện chưa có vắc xin và thuốc điều trị đặc hiệu bệnh Dịch tả lợn Châu Phi. 
Theo thống kê hiện nay trên địa bàn thị xã Hương Trà có 5 phường, xã đã xảy ra bệnh Dịch tả lợn Châu phi gồm: Phường Hương An, Hương Chữ, Hương Văn, xã Hương Vinh và Hương Phong; xã Hương Toàn nằm trong vùng bị dịch uy hiếp, dịch còn diễn biến phức tạp.
Để chủ động trong công tác phòng, chống Dịch tả lợn Châu phi không lây lan trên địa bàn xã. UBND xã Hương Toàn yêu cầu bà con nhân dân, hộ chăn nuôi lợn thực hiện nghiêm các biện pháp an toàn sinh học trong chăn nuôi khi chưa có dịch đó là:
- Vệ sinh, tiêu độc khử trùng chuồng trại rải vôi 1 tuần 1 lần, dụng cụ chăn nuôi, các phương tiện vận chuyển và vệ sinh cá nhân những người tham gia chăn nuôi.
- Thức ăn và nước uống sạch đảm bảo vệ sinh thú y và không sử dụng thức ăn dư thừa chưa qua xử lý nhiệt.
- Tiêm phòng các loại vắc xin phòng bệnh bắt buộc như Dịch tả lợn, Tụ huyết trùng, Lở mồm long móng,…
- Tăng cường theo dõi, giám sát; kịp thời phát hiện, cách ly lợn bị bệnh, nghi bị bệnh và báo ngay cho cơ quan thú y và chính quyền địa phương.
- Tuân thủ các quy định về kiểm dịch lợn và sản phẩm của lợn.
Khi có dịch cần phải:
- Tiêu hủy lợn nhiễm bệnh và giám sát đàn lợn xung quanh có nguy cơ lây nhiễm; khoanh vùng dịch, vùng đệm để áp dụng các giải pháp kỹ thuật cụ thể: Cấm vận chuyển lợn và các sản phẩm đã qua chế biến chín ra khỏi vùng dịch; tạm dừng các hoạt động mua bán, giết mổ lợn.
Thực hiện 5 không:
· Không giấu dịch
· Không mua bán vận chuyển lợn bệnh, lợn chết.
· Không giết mổ, tiêu thụ lợn bệnh, lợn chết.
· Không vứt lợn chết ra môi trường.
· Không sử dụng thức ăn dư thừa chưa qua xử lý nhiệt.
Trên đây là thông báo về cách phòng, chống Dich tả lợn Châu Phi. Yêu cầu bà con nhân dân, hộ chăn nuôi lợn nghiêm túc thực hiện.
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