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THÔNG BÁO

V/v niêm yết công khai hồ sơ đăng ký cấp giấy chứng nhận QSD đất, QSH 
nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất của Niệm phật đường Triều Sơn Trung,

 tại thôn Triều Sơn Trung, xã Hương Toàn, thị xã Hương Trà


Căn cứ Đơn đăng ký, cấp giấy chứng nhận QSD đất, QSH nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất ngày 13/03/2022 của Niệm phật đường Triều Sơn Trung, sử dụng đất tại thôn Triều Sơn Trung, xã Hương Toàn và các hồ sơ liên quan;

Căn cứ Phiếu lấy ý kiến của khu dân cư về nguồn gốc và thời điểm sử dụng đất của thửa đất số 360, tờ bản đồ số 41_bản đồ đo đạc năm 2010 chỉnh lý phê duyệt năm 2015 ngày 04/4/2022,


Uỷ ban nhân dân xã Hương Toàn tiến hành niêm yết công khai thông báo hồ sơ đăng ký cấp giấy chứng nhận QSD đất, QSH nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất của Niệm phật đường Triều Sơn Trung sử dụng đất tại thôn Triều Sơn Trung, xã Hương Toàn, thị xã Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên Huế như sau:

1. Tên người sử dụng đất: 
Niệm phật đường Triều Sơn Trung  (Do ông Lê Văn Diên; Sinh năm: 1962, CCCD số: 046062001941, cấp ngày 01/5/2021, nơi cấp Cục trưởng cục cảnh sát QLHC về TTXH; Địa chỉ thường trú: thôn Triều Sơn Trung, xã Hương Toàn, thị xã Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên Huế là người đại diện).         
2. Thông tin thửa đất:

Thửa đất số: 360;

Tờ bản đồ số: 41;
Địa chỉ thửa đất: Thôn Triều Sơn Trung, xã Hương Toàn, thị xã Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên Huế;
Diện tích: 3.967,9 m2 (Ba ngàn, chín trăm sáu mươi bảy phẩy chín mét vuông);
Mục đích sử dụng: Đất tôn giáo; 
Thời hạn sử dụng: Lâu dài;
Hình thức sử dụng: Sử dụng chung;
Nguồn gốc sử dụng đất: Do ông, bà tổ tiên làng Triều Sơn Trung tạo lập và sử dụng ổn định từ trước năm 1907. Đến năm 1907, bà con nhân dân trong làng đóng góp xây dựng chùa để phụng sự thờ tự, sử dụng ổn định từ đó cho đến ngày nay. 
* Địa điểm và thời gian công khai: UBND xã Hương Toàn thực hiện niêm yết công khai thông báo hồ sơ đăng ký cấp giấy chứng nhận QSD đất, QSH nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất của Niệm phật đường Triều Sơn Trung tại nhà sinh hoạt cộng đồng thôn Triều Sơn Trung và Bảng niêm yết tại trụ sở UBND xã Hương Toàn, thị xã Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên Huế trong thời gian công khai 15 ngày kể từ ngày 08 tháng 04 năm 2022 đến hết ngày 22 tháng 04 năm 2022.
Vậy, UBND xã Hương Toàn thông báo đến toàn thể nhân dân được biết. Trong thời gian công khai nếu ai có kiến nghị, phản ánh, khiếu kiện, khiếu nại, tranh chấp hoặc cần khai báo thì nộp đơn tại UBND xã Hương Toàn để được thẩm tra, giải quyết theo đúng quy định của pháp luật.

Sau ngày 22 tháng 04 năm 2022, nếu UBND xã Hương Toàn không nhận đơn kiến nghị phản ánh, khiếu nại, khiếu kiện, tranh chấp thì UBND xã Hương Toàn sẽ tiến hành lập thủ tục đề nghị cấp trên xem xét cấp giấy chứng nhận QSD đất cho Niệm phật đường Triều Sơn Trung và mọi việc khai báo thêm hoặc kiến nghị phản anh, khiếu nại, tranh chấp sẽ không được giải quyết./.     
Nơi nhận:                                                                         TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

- Thôn trưởng Triều Sơn Trung;                                                          KT. CHỦ TỊCH 

- Trang tt điện tử xã;                                                                           PHÓ CHỦ TỊCH                                                                   - Lưu VP.
                                                                              
