	UBND THỊ XÃ HƯƠNG TRÀ

TRUNG TÂM PHÁT TRIỂN QUỸ ĐẤT


Số: 58/KH-PTQĐ
	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Hương Trà, ngày  02 tháng 3 năm 2023


KẾ HOẠCH
V/v triển khai thực hiện cắm thẻ, đăng ký, kiểm kê di dời mồ mả ảnh hưởng giải phóng mặt bằng Dự án: Nâng cấp, mở rộng đường ven Sông Bồ đoạn qua

xã Hương Toàn, thị xã Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên Huế.

Căn cứ Quyết định số 64/2014/QĐ-UBND ngày 25 tháng 9 năm 2014 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành quy định về trình tự, thủ tục thu hồi đất để sử dụng vào mục đích quốc phòng, an ninh; phát triển kinh tế - xã hội vì lợi ích quốc gia, công cộng trên địa bàn tỉnh;

Căn cứ Quyết định số 2451/QĐ-UBND ngày 10 tháng 10 năm 2022 của UBND tỉnh Thừa Thiên về việc phê duyệt dự án đầu tư dự án Nâng cấp, mở rộng đường ven sông Bồ (đoạn Tứ Hạ - Hương Văn - Hương Xuân - Hương Toàn);
Căn cứ Thông báo số 3715/TB-UBND ngày 05 tháng 12 năm 2022 của UBND thị xã Hương Trà về việc thông báo thu hồi đất để thực hiện giải phóng mặt bằng dự án: Nâng cấp, mở rộng đường ven sông Bồ, đoạn qua các phường Tứ Hạ, Hương Văn và xã Hương Toàn, thị xã Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên Huế;

       
Trung tâm Phát triển quỹ đất xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện cắm thẻ, đăng ký, kiểm kê di dời mồ mả ảnh hưởng giải phóng mặt bằng Dự án: Nâng cấp, mở rộng đường ven Sông Bồ đoạn qua xã Hương Toàn, cụ thể sau:

1. Cắm thẻ mồ mả: Trung tâm Phát triển quỹ đất chuẩn bị đầy đủ thẻ để cắm thẻ mồ mả ngoài thực địa.
- Thời gian:  8h00 ngày 09/03/2023.

- Địa điểm: Tập trung tại trụ sở UBND xã Hương Toàn.

2. Đăng ký, kê khai mồ mả: UBND xã Hương Toàn thông báo trên hệ thống truyền thanh địa phương để các hộ gia đình, cá nhân, cộng đồng dân cư là thân nhân có mồ mả thuộc phạm vi giải tỏa Dự án: Nâng cấp, mở rộng đường ven Sông Bồ đoạn qua xã Hương Toàn đến đăng ký, kê khai để tiến hành kiểm kê.
- Thời gian: Từ ngày 10/3/2023 đến khi việc đăng ký, kê khai hoàn tất.


- Địa điểm đăng ký, kê khai: Tại UBND xã Hương Toàn (gặp đ/c Võ Thị Linh-Công chức địa chính xã Hương Toàn) hoặc liên hệ Trung tâm Phát triển Quỹ đất thị xã Hương Trà (số điện thoại: 0397357555 – gặp đ/c Nguyễn Tâm Sỹ).


3. Kiểm kê, lập hồ sơ:

- Thời gian dự kiến: Ngày 17-18/03/2023.


- Địa điểm: Tập trung tại trụ sở UBND xã Hương Toàn.

4. Tổ chức thực hiện:

- Chủ đầu tư xác định mốc GPMB ngoài thực địa tạo điều kiện thuận lợi cho việc lập hồ sơ kiểm kê hiệu quả.

- Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã phối hợp với Ban QLDA-ĐTXD khu vực thị xã Hương Trà, UBND xã Hương Toàn chuẩn bị hồ sơ địa chính; các biểu mẫu kiểm kê, kê khai, đăng ký di dời mồ mả theo quy định.

- UBND xã Hương Toàn niêm yết kế hoạch tại trụ sở UBND xã, thông báo trên hệ thống đài truyền thanh của xã để người dân được rõ theo thời gian trong kế hoạch.

 - Các cơ quan, đơn vị có liên quan cử cán bộ cùng tham gia trong quá trình thực hiện giải phóng mặt bằng dự án; cùng xác định số lượng, khối lượng kiểm kê; phối hợp xử lý các vướng mắc trong quá trình tổ chức thực hiện.

Trong quá trình tổ chức thực hiện, căn cứ vào tiến độ thực tế, Trung tâm Phát triển quỹ đất có thể hội ý các thành viên tham gia, điều chỉnh thời gian thực hiện phù hợp để đẩy nhanh tiến độ GPMB của dự án./.
	Nơi nhận:

- UBND thị xã (báo cáo);
- BQLDA ĐTvà XD khu vực thị xã;

- UBND xã Hương Toàn;
- Lưu: VT.
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