UỶ BAN NHÂN DÂN               CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 XÃ HƯƠNG TOÀN                                   Độc lập - Tự do -Hạnh phúc
    Số: 595/TB-UBND                              Hương Toàn, ngày 16 tháng 06 năm 2023
THÔNG BÁO

Niêm yết công khai Đơn trình báo về việc giấy chứng nhận QSD đất đã cấp bị mất của ông Nguyễn Duy Xuân - là chủ sử dụng đất, đồng thời là người đại diện của những người được thừa kế QSD đất của bà Trương Thị Lệ Hồng,
 thường trú tại thôn Giáp Thượng, xã Hương Toàn
 
Ủy ban nhân dân xã Hương Toàn nhận Đơn trình báo về việc giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp bị mất của ông Nguyễn Duy Xuân - là chủ sử dụng đất, đồng thời là người đại diện của những người được thừa kế QSD đất của bà Trương Thị Lệ Hồng, thường trú tại thôn Giáp Thượng, xã Hương Toàn, thị xã Hương Trà, đề ngày 13/6/2023;
Căn cứ Công văn số 2342/CNVPĐK ngày 15/8/2022 của Chi nhánh văn phòng đăng ký đất đai thị xã Hương Trà về việc cung cấp dữ liệu đất đai của ông Nguyễn Duy Xuân tại thửa đất số 556, tờ bản đồ số 3_bản đồ 299,
Nay, uỷ ban nhân dân xã Hương Toàn thực hiện niêm yết công khai Đơn trình báo về việc giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp bị mất của ông Nguyễn Duy Xuân - là chủ sử dụng đất, đồng thời là người đại diện của những người được thừa kế QSD đất của bà Trương Thị Lệ Hồng, thường trú tại thôn Giáp Thượng, xã Hương Toàn, thị xã Hương Trà, như sau: 

UBND huyện Hương Trà (nay là thị xã Hương Trà) cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất số A 091532, với thông tin giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp:

1. Tên người sử dụng đất:

Ông: Nguyễn Duy Xuân       Sinh năm: 1950       Số CCCD: 046 050 007 019                           
2. Thửa đất được quyền sử dụng đất
Thửa đất số: 556;

Tờ bản đồ số: 03_bản đồ 299;

Địa chỉ: Thôn Giáp Thượng, xã Hương Toàn, thị xã Hương Toàn, tỉnh Thừa Thiên Huế;
Diện tích: 588,0 m2 (bằng chữ: Năm trăm tám mươi tám mét vuông);
3. Lý do mất giấy: Trong quá trình cất giữ, bảo quản giấy chứng nhận quyền sử dụng đất số A 091532 do ông Nguyễn Duy Xuân không cẩn thận, sơ suất nên đã làm thất lạc giấy chứng nhận quyền sử dụng đất nói trên bản gốc lúc nào không hề hay biết.
Địa điểm và thời gian công khai: UBND xã Hương Toàn thực hiện niêm yết công khai Đơn trình báo về việc giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp bị mất của ông Nguyễn Duy Xuân - là chủ sử dụng đất, đồng thời là người đại diện của những người được thừa kế QSD đất của bà Trương Thị Lệ Hồng tại Bảng niêm yết UBND xã Hương Toàn, thị xã Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên Huế trong thời gian 30 ngày, kể từ ngày 16 tháng 06 năm 2023 đến hết ngày 15 tháng 07 năm 2023.

UBND xã Hương Toàn thông báo đến toàn thể bà con nhân dân được biết. Trong thời gian công khai nếu ai có khiếu nại, khiếu kiện, tranh chấp hoặc cần khai báo thì nộp đơn tại Uỷ ban nhân dân xã Hương Toàn để được thẩm tra, giải quyết theo đúng quy định của pháp luật.

Sau ngày 15 tháng 07 năm 2023, nếu UBND xã Hương Toàn không nhận đơn khiếu nại, khiếu kiện, tranh chấp thì UBND xã sẽ tiến hành lập thủ tục đề nghị cấp trên xem xét cấp lại giấy chứng nhận QSD đất, QSH nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất cho người sử dụng đất có tên nói trên và mọi việc khai báo hoặc khiếu nại, tranh chấp sẽ không được giải quyết./.
Nơi nhận:                                                                                  TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Thôn trưởng Giáp Thượng;                                                                    KT. CHỦ TỊCH 
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- Lưu VP.
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